
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus AureliusEtyeki
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Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap V. évfolyam 04. szám  2012. május

„Egy gyermek élete olyan, 
mint egy papírlap, 

melyen minden arra járó 
nyomot hagy.” 

(kínai közmondás)

Szemünk fényeSzemünk fénye
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A nemzetközi gyermek-
nap gondolata Török ország -
ból ered, ahol 1920. április
23-án ünnepelték meg elô -

ször. Nálunk 1931-tôl tartot-
ták meg (kezdetben Gyermek

Hét ként), a hátrányos helyzetû
gyerekek megsegítéséért. Az ENSZ

836/IX határozatával (1954) hozta
létre az Egyetemes Gyermeknapot, melyet a világ legtöbb
országában június 1-én tartanak. Célja, hogy mindenütt meg -
emlékezzenek a világ gyermekeinek testvériségérôl az egymás
közti megértésrôl és a gyermekek jóléte érdekében kifejtett
küzdelemrôl. Késôbb az ENSZ létrehozta az UNICEF nevû
gyermekekkel foglalkozó nemzetközi szervezetét is, melynek
feladata a nemzetközi kapcsolattartás és a hátrányos helyzetû
gyermekek megsegítése.

Nálunk a Gyermeknapot 1950 óta május utolsó vasár-
napján tartjuk. Ez a nap a gyermekeknek a felszabadult játék és
öröm napja, nekünk felnôtteknek egyben a gyermekeink jövô-
je iránti felelôsség átgondolásának napja is! 

Az újságok, televíziók és egyéb információs források tele
vannak az abortusztabletták-, a közoktatás-, az egészségügy- és
a gazdaság problémáival, feszültségeivel. Közben nem kap elég
hangsúlyt az, hogy ma Magyarországon a megszületett cse -
csemô hét évvel él majd kevesebbet, mint nyugat-európai társa!
Mint ahogy az sem, hogy a hosszú évtizedek óta jelentkezô
halálozási többlet 90%-a a faluból a városi élet perifériájára
szorult, vagy a rendszerváltást követô munkahely megszûnések
miatt elszegényedett rétegekbôl kerül ki. Napjaink friss sta-
tisztikai adataiból kiderül, hogy az elmúlt esztendôben (a
Horthy-rendszer és 1956 óta elôször - több mint 60 ezren
távoztak külföldre, hogy a 30-éven aluliak 48%-a gondolkodik
abban, hogy ideiglenesen, vagy örökre külföldön vállaljon
munkát! A gimnazisták több mint 30%-a (az új felsôoktatási
tandíjrendszer bevezetése miatt!!) már eleve külföldre akar
menni továbbtanulni! És aki külföldön szerez szakmát, az az
esetek többségében ott is marad. Ezek az adatok azért is félel-
metesek, mert a számokban szereplô fiatalok a legvállalkozóbb
kedvûek, vagy a legmagasabban képzettek. Ezek a számok a két
évvel ezelôttiekhez képest megduplázódtak. Valamit nagyon
rosszul csinálunk! Mi szülôk is, de az általunk választott poli-
tikusok, döntéshozók is! Nem lehet vezényszavakkal vagy
törvényi szigorításokkal új és több gyermek születését elérni.

A felelôs gyermekvállaláshoz (ha jól neveltük gyermekein-
ket) anyagi biztonság és pozitív jövôkép kell! Vajon
megkérdezzük-e a helyi és országos döntéshozóinkat, hogy –
a saját anyagi gyarapodásuk mellett, hiszen ezért vállaltak poli-
tikusi szerepkört – megtesznek-e mindent és mindenkiért,
ezért a biztonságos és tervezhetô jövôért? Gyermekeink ered-
ményes oktatásáért, jó egészségügyi ellátásáért, folyamatos
kulturális fejlôdéséért, új – és valóban megélhetést biztosító –
munkahelyek teremtéséért? 

Van valami alapvetôen rossz abban, ahogy földi ügyeinket
kezeljük, mintha bolygónk, országunk csupán egy felszá-

molandó üzleti vállalkozás lenne. Környezetünk növekvô
pusztulását a felnôttek nagy része nem hiszi, a gyermekek
pedig még nem tudják!

Egy földönkívüli, ha most érkezne hozzánk és meglátná,
hogy milyen szellemi táplálékban részesülnek gyermekeink a
televízióból, a rádióból, a filmekbôl, az újságokból, a
környezet teljesen tudománytalan ideológiai, gazdasági- és
politikai demagógiáiból, könnyen arra a következtetésre
juthatna, hogy szándékosan tanítjuk ôket gyilkolásra, erôszak -
ra, kegyetlenségre, a mások iránti érzéketlenségre, babonára,
hiszékenységre és fogyasztói attitûdre. Ha így folytatódik, a
kitartó ismétlésnek meg is lesz az eredménye! De micsoda tár-
sadalmat lehetne csinálni, ha inkább a valós világ tudományos
ismereteit és a jövôbe vetett remény lehetôségét tanítanánk
meg nekik.

Mit tehetünk mi, a gyermekeinket szeretô szülôk? 
Türelemre, összefogásra és kitartásra kell ôket nevelnünk. A

legfontosabb adomány, amit nekik nyújthatunk, a kemény
munka és a folyamatos (ma már nélkülözhetetlen) tanulás
ethosza! De csak azok a gyerekek tanulnak meg keményen dol-
gozni és folyamatosan képezni magukat, akik látják, hogy a
szüleik is ezt teszik és sohasem adják föl. Akik ezt nem tapasz-
talják, élik át – szüleik és talán már az ô szüleik is tartósan
munkanélküliek – azokban nem lesz erô a felemelkedésre:
eltartottakká, fizikai- és mentális roncsokká válnak, idôvel
öngyilkosok, vagy bûnözôk lesznek. A fiataloknak nehéz a
dolga: korunk világa – amiben meg kell találniuk a helyüket –
sokkal gyorsabban változik, mint korábban bármikor a
történelem során. 

Hogyan döntse el egy mai fiatal, egy gyerek, hogy melyik
szülônek, tanárnak, döntéshozónak higgyen? Ki az igazi
szövetségese?

A legtermészetesebb szövetségese az a szülô lehet, aki a
gondoskodó szeretet által vezérelve képes kikényszeríteni
(mint a jövôért és a gyermekéért is felelôs állampolgár) a min-
denkori helyi- és országos döntéshozóktól, hogy gyermekük
olyan iskolákba járjon, ahol megtanulhatja a természeti-emberi
kultúra szintetizált bázisán keresztül a pusztulást és
felemelkedést hozó embertípus jellemzôit! Ahol nem memo-
rizálni, hanem gondolkodni és helyesen cselekedni (kritikai
érzék, állandó szkepszis) tanítják meg. Ahol nem csökkenteni,
hanem növelni akarják a tanulásra fordított idôt. Ahol nem a
szülô pénze dönti el a gyermek továbbtanulási esélyeit,
lehetôségeit.

Egy olyan országot hozzanak létre, ahol – ôk maguk – a
szülôk is esélyt kapnak arra, hogy megfelelô körülmények
között élhessenek és nevelhessék fel gyermekeiket!

Mikor megszületnek nyitottak, kíváncsiak, mosolygósak és
boldogok – velünk!

Ahogy felnônek, fogy a biztonságérzetük, a hitük
önmagukban és bennünk, nô a kiszolgáltatottságuk – már nem
mindig segíthetünk! Majd megkezdik saját önálló életüket –
gyakran velünk szemben, vagy nélkülünk…

Örüljünk egymásnak, amíg lehet….
Kopcsik István

GYERMEKNAPI GONDOLATOK
„Mindég csak azon kötelességekrül szólunk, 

amelyekkel szüleinkhez köttetünk, azokról soha vagy ritkán, 
melyekkel gyermekeink iránt tartozunk, holott ezek még szentebbek..”

(Széchenyi István)
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Az „etyeki” Tom Sawyer
Két elôadás Biatorbágyon, egy-egy Tatán és Bicskén örven-

deztette meg a közönséget az etyeki római katolikus egy-
házközség szereplôgárdája. Az ötödik elôadás június 2-án
Tatabányán lesz. Mark Twan: Tom Sawyer címû regénye szín-
padi változatának elsô három elôadását mintegy 700-an látták. 

A darab fôszereplôje Seres Botond (12 éves) szinte végig a
színpadon van, hihetetlen energiával, humorral alakítja a vásott
kamaszt. A fáradhatatlan rendezô Bognár Istvánné Jutka kb.
30 darabot rendezett Tatabányán. Elmondta, hogy az elsô két
elôadás bevételével a ministránsok, hittanosok vérteskozmai
nyári táborozását támogatják, a többi elôadás bevételét pedig
a kárpátaljai magyar iskolák céljaira ajánlják fel.

Orosz Gyula Csa -
ládi Pincészete biz-
tosította a helyszínt
az Öreghegyen az
Ag rolánc Kft trak-
torainak és szôlô mû -
velô gépeinek bemu-
tatójára május 23-án.

Festés mesterség
Csókos Varga Györgyi Festés mesterség címû könyveit

mutatták be május 11-én Budapesten, a Magyarok
Világszövetsége székházában. A könyveket Martina
Voigt, Berlinbôl érkezett mûvészettörténész méltatta.
Ezután Lucza Zsigmond képzômûvész (a mûvésznô
unokája) nyitotta meg a Csókos Varga Györgyi képeibôl

összeállított kiállítást, mely június 4-ig du. 2-6 óra között tekinthetô
meg (Budapest V., Semmelweis u. 1-3., Csontváry-terem).

Kultúrmisszió
„Opera az RTL Klub -

on, szombat este élô ben, ez
kultúrmisszió” – nyi-
latkozta Puzsér Róbert (kritikus) zsûritag a Csillag születik
elsô döntôjében Mészáros János Elek produkciója után.

János, az etyeki Signum Kórus énekese fordulóról for-
dulóra „beénekelte magát” a június 2-i döntôbe.

Hogy megnyeri-e a tehetségkutató versenyt, az a zsûri
értékelése mellett a közönség szavazatain is múlik...

Etyek Község Önkormányzata május 1-i hatállyal szolgáltatási szerzôdést kötött az Etyeki Forrás kiadójával. A szerzôdés
szerint az újság minden hónapban „Fizetett önkormányzati tájékoztató” megjelöléssel közli a megbízó által leadott (polgármester
és jegyzô által engedélyezett) közleményeket, híreket, melyért az önkormányzat a terjedelem függvényében fizet.

Mint ismeretes, 2008 októberében az akkori önkormányzat felmondta az Etyeki Polgár szerkesztôinek szerzôdését, de ezután
csak egy lapszámot jelentetett meg. A 2008 decemberében indult Etyeki Forrás a lakosság tájékoztatásában támadt ûrt kívánja
pótolni. A magánkiadásban megjelenô lapban ezidáig ellenszolgáltatás nélkül kerültek be az önkormányzattal kapcsolatos, a
szerkesztôség tudomására jutott hírek.                                                                                                            Szabó Erika
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Pinceparti Maurer Flórián présházánál a 30-as években. Középen Tôke István plébános.

Nagyközség: Hozzá tar -
toznak: Botpuszta, Három -
rózsa puszta, Dávid  major,
Klementina major, Paszkalin
major, Richard major, Sán -
dor major, Ödön major és
József major.

Lakosság száma az 1930.
évi népszámlálás szerint:
4004 lélek. Magyar: 920,
német: 3084, kath.: 3832,
ref.: 139, ev.: 3, g. kath.: 2,
izr.: 27. Házak száma: 685.

Területe: 8960 kh., mely-
bôl a községé: 164 kh. Szán -
tó: 7101, rét: 281, legelô:
298, erdô: 78, szôlô: 765,
kert: 67, terméketlen: 370.

Községi elöljáróság. Ve -
ze tôjegyzô: Czanik István, se -
géd jegyzôk: Eggenberger Ist -
ván, Wagner László, iroda -
tiszt: Kritzer Ferenc. Községi
bíró: Schenek József. Törv.

Bíró: Staudinger Sebestyén.
Pénztáros: Muschek József.
Közgyám: Fischer József.

R. kath. egyházközség.
Plébános: Tôke István.

Ref. egyházközség. Lel -
kész: Halász István.

R. kath. elemi iskola.
Igazgató-tanító: Bedics József.
Tanítók: Eggenberger István -
né sz. Schneider Mária, Me -
zei Béláné sz. Reichenbach
Irén, Neupert Sebestyén,
Neupert Sebestyénné sz.
Kancsár Róza, Pázmány
Péterné sz. Ecker Karolin,
Weiland Elemér. 

Háromrózsa pusztai
r. kath. elemi iskola.
Tanítónô: Szigeti Margit.

Állami óvoda.
Óvônô: Bedics Józsefné.

Községi orvos:
dr. Reichenbach Dezsô.

Gyógyszertár az „Isteni
Gondviseléshez”. Haszon -
élvezô: özv. Juhász Vida
Józsefné.

Egyesületek, pénzintéze -
tek, szövetkezetek 

Iparosok és Kereskedôk
Köre. Alakult 1928-ban. A
Kör kaszinó jellegû. Könyv -
tárral, szórakozó és egyéb

helyiségekkel rendelkezik.
Je lenleg Martin Antal ven -
dég lôjében mûködik. Elnö -
ke: Szalai Sándor.

Önkéntes Tûzoltó
Egye  sület. Parancsnok:
Dörflinger József.

Etyeki Olvasó Kör. Az
Olvasó Körben élénk kaszinói
élet folyik. Jelenlegi tagok
száma: 67. Elnök: Czanik
István.

Katholikus Olvasókör.
Elnök: Tôke István.

Etyeki Takarékpénztár
R. T. Elnöke: Heim Ferenc.
Ala kult 1890-ben, Szigl János
községi orvos kezdemé nyezé -
sére. Könyvelô: Muschek
Ferenc.

Önsegélyzô Egylet, mint
Szövetkezet. Elnök: Cziegler
Ferenc. Könyvelô: Pfleger
Károly.

ETYEK 1931-32-BEN
Nemrégiben kezembe került a Fejér vármegye általános 

ismertetôje és címtára az 1931-32. évre címû könyv 
(ára: 24 pengô). A községünkre vonatkozó adatokból válogattam.

A betûsoros címtár felsorolja az iparosokat, kereskedôket és
birtokosokat. Ebbôl egy érdekességet emelnék ki.

Földbirtokosok: Metternich-Sándor Klementin hercegnô
Az Etyek községhez tartozó eredeti 3483 kh területbôl 442

holdat a földreform kapcsán kisajátítottak s így a birtok ma
3041 kh. Ebbôl kb. 2000 hold tartozik a Bot pusztai
intézôséghez, a többi pedig a Herceghalomhoz tartozó Dávid
major. Bothoz tartoznak: Sándor major, Richárd major, Há -
romrózsa puszta. A hercegnô Bajnán levô birtokán lakik. Bot
pusztán megemlítendô az Árpád korabeli kápolna, a Pálos bará-

toké volt, több mint 700 éves; a jelenlegi intézôségi lakás pedig
eredetileg zárda volt. A Pálosoktól került aztán a Szina báró
tulajdonába, kitôl a hercegnô dédapja Sándor Vince gróf vette
meg. Sándor Vince grófnak a fia volt a híres bravúros lovas: gr.
Sándor Móric, kinek világhírû ménese itt volt Bot pusztán.
Késôbb a birtok házasság folytán került a Metternichek kezébe.
A birtok megoszlása: 2901 hold szántó, 78 hold erdészet és
fásítás alatt, rét és legelô. Az egész gazdaság modernül van
berendezve. Az alkalmazottak száma családtagokkal együtt kb.
700 lélek. Az uradalom intézôje Bot pusztán van.            SZE
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2010-ben az elsô etyeki vesszôfutáson 224, a másodikon
340 és most, a harmadik versenyen 380 embert mozgattunk
meg és amire nagyon-nagyon büszkék vagyunk, hogy a futók
jelentôs többsége 18 év alatti.

Rengeteg támogató állt a 3. Etyeki Vesszôfutás zászlaja alá
– úgy, hogy sokuk személyesen keresett meg Bennünket, hogy
ebben az évben is kisebb-nagyobb összeggel szeretné támo-
gatni ezt az etyeki tömegrendezvényt. A legnagyobb támo-
gatást az Önkormányzattól és a Sportegyesülettôl kaptuk. Ki
kell emelnem az Etyeki Sportért Alapítványt, amely nagy
szeretettel állt mellénk és szinte valamennyi rendezvényünk
mellé. Köszönjük az alapítvány kuratóriumának a támogatást.

Ugyancsak pénzzel támogatta a futóversenyt az Eqnet
Informatikai Zrt – Bauer Róbert és családja. A CBA etyeki
üzletvezetôje Darabos Zoltán immáron harmadik éve ajánlja fel
a befutócsomagokat.

További anyagi támogatóink: Jugistech Kft – Szegedi
Szilárd és családja, Areus Zrt. – Éberling Tamás és Éberling
Zsófia, Etyeki Tüzép Kft., City and Wine Kft – Avvakumovits
Edina és Csizmadia Gábor, Confident Consulting Kft. –
Csizmadia Tamás, Varga Ferenc és felesége Ágota, Bacsa
Zoltán és Bacsa-Halász Renáta, Garaguly Tibor polgármester
úr és felesége dr. Földvári Erika, Bíró Tibor barátunk és sport-
társunk, Somogyi Judit, Arnott Zsuzsa, és Arnott Dougles, Gáll
Krisztina és férje Stich György – és és a „perselyezô-buli” vala-
mennyi részvevôje.

Adományozók, további támogatóink: Lakos Tibor, Szabó
Erika, Etyeki Pizzéria, Isteni Gondviselés Gyógyszertár –
Lovrity Judit, Ágoston Erzsébet, Kajtár Hajnalka, Nyáry
Tamás, Orosz Gyula, Tokainé Vajda Erzsébet, Borsodi Sörgyár
Zrt., Kamilla Virágbolt, Etyeki Borbarlang, Autósbolt – Gulyás
Ákos, Orosz Gyula Családi Pincészete, Zarándok Pince –
Juhász László, Joó István, Debreceni Csaba, Wortmann Ádám,
Hernyák Birtok, Buzál-Mórocza Pince, Kertész Pince –
Kertész Zoli, Gombai Nagy Tibor pincészete, Rókusfalvy Pál és
a Rókusfalvy Pincészet, Anonym Pince – Szövényi Áron és
felesége.

Segítôink: az általános Iskola tanítói és tanárai; Balogh Laci,
Kovács Tibor, Bacsa Zoli, Jakab Bea és Jakab Joe (informatika és
zene); Rókusfalvy Pál (konferanszié); Etyeki Polgárôrség
(pályabiztosítás) és a lelkes segítô szülôk. A mûsort köszönjük
Helga néninek és a jazzbalett-os lányoknak.

Csizmadia Gábor
Etyeki Futók Egyesülete elnöke

10,2 km, felnôtt férfi: 1. Bíró Tibor, 2. Miksa Kende, 3. Szabó Csaba 
10,2 km, felnôtt nô: 1. Bakos Szilvi, 2. Sas Andrea 
10,2 km, 1997-2001 lány: 1. Juhász Márta Emôke 
10,2 km, 1997-2001 fiú: 1. Ráczkevy-Eötvös Boldizsár, 2. Balázs Miklós, 3. Miksa Zádor 
6,4 km, felnôtt nô: 1. Váraljai Sára, 2. Dóczi Petra, 3. Báthori Orsolya
6,4 km, felnôtt férfi: 1. Harsányi Tamás, 2. Benedek Tibor, 3. Tóth Rudolf
6,4 km, 1997-2001 fiú: 1. Szabó Simon, 2. Tóth Tamás, 3. Szabó Bence
6,4 km, 1997-2001 lány: 1. Dörner Fanni, 2. Juhász Anna Tímea, 3. Sárközi Kitti
6,4 km, 2002-2012 fiú: 1. Miksa Csobán, 2. Mózer Márton
2,7 km, felnôtt nô: 1. Simon Anita, 2. Stierbach Izabella, 3. Bojtok Szilvia
2,7 km, felnôtt férfi: 1. Hargitai Zoltán, 2. Mile Szabolcs, 3. Stich György
2,7 km, 1997-2001 fiú: 1. Jakab Konrád, 2.Szûcs Bence, 3. Wortmann Mihály
2,7 km, 1997-2001 lány: 1. Bernát Frida, 2. Sárközi Romina, 3. Bernát Flóra
2,7 km, 2002-2012 fiú: 1. Juhász Kende, 2. Veres Máté Gábor, 3. Stich Milán
2,7 km, 2002-2012 lány: 1. Fischer Fanni, 2. Stich Adrienn, 3. Kalmár Bori

A Vesszôfutás legfiatalabb versenyzôje:
Éberling Tomi (2 éves) 

III. ETYEKI VESSZÔFUTÁS

A hat Miksa gyerek közül hárman is dobogóra állhattak
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Idén rekkenô hôségben tölthettük együtt a Munka
ünnepét a Molnár Béla Sportpályán.  

Az önkormányzat és így intézményünk szûkös anyagi
helyzete miatt a kínálat is szerényebb lett: a gyerekek nagy
bánatára nem volt ugráló-vár, arcfestés, hogy csak a legnép -
szerûbbeket említsük. Éppen ezért a rendezvény minden moz-
zanata felajánlással valósult meg! 

Jókat lehetett forogni Néder Norbert népi körhintáján,
sétakocsikázni Müller József fogatán.

A mûsort az Etyeki Polgárôrség által szervezett kutyás
rendôrségi bemutató, íj- és légpuska céllövészet tette izgal-
massá. A lövészethez szükséges szalmabálákat Andrássy István
Ödön-majorból adta kölcsön, és Tiszekker Ferenc szállította a
helyszínre.

A rendezvény lebonyolításában és biztosításában Donkó
Csaba és Nagy Dávid körzeti megbízottak, Németh Gergô ifjú
rendôrtanuló, Bálint István, Danczinger Géza, Iharos Szilvi,
Nagy Norbert, Petruska Zoltán, Toma László és Vasvári
Nikolett polgárôrök segítettek.

A Majális egyik fô eseménye a focibajnokság volt. Vági
István kis növendékei 6 csapatban nagy lelkesedéssel rúgták a
labdát, sôt az anyukák, apukák is beálltak egy mérkôzésre. A
játékosok szomját a CBA Príma etyeki üzlete által felajánlott
100 db üdítôital oltotta. Minden gyermeknek jutott a Bicskei
Mezôgazdasági Zrt. által gyártott és adományozott 200 db
Túró Juciból és Túró Gyuriból. 

A felnôtt amatôr kispályás labdarúgó versenyen 8 csapat
indult, a nagy meleg ellenére az Etyeki Senior-ok bírták legjob-
ban és meg is nyerték a bajnokságot. A legjobb kapus Csanálosi
Richárd, a legeredményesebb 11-es rúgó játékos Ferencz István

lett. A bajnokságot Kiss Dániel szervezte, bo nyo lította és
szalad gált fáradhatatlanul. A játékvezetésben segítségére voltak:
Cserháti Nyerges Renátó, Halász Ádám és Tillinger Máté.

Közben a sportpálya mögött 7 csapat bográcsában fôtt a
finom ebéd. Külön elismerést érdemelnek, hogy a napsütés
mellett még a fahasábok melegét is el kellett viselniük. A fát
Takáts Péter biztosította az erdészettôl.

A zsûri állandó szakmai elnöke – Cseh János – sajnos nem
tudott eljönni, a gyorsan verbuválódott zsûri – Bodnár Attila,
Sütô Gábor és Szabó Erika sokat vívódtak a döntéshozatal
közben, mely a következô eredményt hozta: elsô lett az
Amatôr röplabdacsapat, második a Futóklub, harmadik a
Hosszúlépés Kulturális Egyesület fôzôcsapata. A többi csapat –

az Újtelepi fiúk, a Kölyök konyha, a Polgárôrség és a Városi
lányok – 1-1 üveg bort kaptak a zsûritôl.

A versenyek nyertesei a Borút Egyesület, a Hegyközség, a
Buzál-Mórocza Pincészet, a Krajcsi Családi Pincészet és a
Kattra Pincészet által felajánlott borokat kapták. 

Szerencsére nem akadt dolga dr. Sárközi Tünde háziorvos-
nak, aki elvállalta az orvosi ügyeletet. Szabó Róbert biztosítot-
ta a hangosítást, Kolos Márta segített a szervezésben, Csík
Ferenc – Fecó büfé – 20 fô segítô részére hamburgert ajánlott
fel. Köszönjük mindenkinek, hogy jó szándékú hozzáállásával
segítette a Majális megrendezését! Tényleg elmondhatjuk:
nélkülük nem jött volna létre ez a nap.

Bauerné Hell Ilona és Baráti Andi

MAJÁLIS FELAJÁNLÁSOKKAL

A polgárôrség csapata a fôzôverseny után nagyvonalúan
megvendégelte pincepörköltjével a majális résztvevôit

Ovihírek
Május elején anyák napja alkalmából köszöntöttük az

édesanyákat és a nagymamákat: 8-án az ôzike, 10-én a Süni
és a Méhecske, 11-én a Maci, a Mókus és a Teknôs csoport
gyermekei, akik nagyon lelkesen és sok szeretettel készítették
ajándékaikat és tanulták a verseket, dalokat. 

Május 8-án az iskolába készülô nagycsoportosok meglá-
togatták az elsô osztályosokat, ismerkedtek az iskolával.

Május hónap a kirándulások ideje is. 16-án a Méhecske és
a Maci csoport együtt meglátogatta az alcsútdobozi arborétu-
mot, az ôzike és a Süni csoport a Planetáriumban tett láto-
gatást, majd a kirándulást a Gyermekvasúton való utazás zárta. 

Május elején beiratkoztak az új gyerekek, akiknek név-
sorát június 1-tôl a bejárati ajtóra kifüggesztjük, az elutasí-
tott gyermekek szüleit pedig levélben tájékoztatjuk. A felvett
gyermekek szülei részére június 14-én 16:30-kor tartunk
szülôi értekezletet.

Az óvoda nyári zárva tartása 2012. július 23-tól augusz-
tus 17-ig tart.                                              Aszódi Judit
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Hol volt, hol nem volt, Budapest szôlôskertjében szépen virá-
goztak a fák, a tavaszt köszöntötte a természet, amikor a két
könyvtáros egymásra nézett és így szóltak: ideje készülôdnünk,
közeledik már a nap, amikor a gyerekeket ünnepeljük. Meg -
rázogatták az erszényüket, hogy lássák, milyen meglepetésre
telik idén. Ekkor rögvest el is szomorodtak, mert bizony a kis
szütyô soványka volt, és nem futotta belôle arra a sok-sok já té -
kos mulatságra, amire kellett volna. Mit volt mit tenni, nya -
kukba vették a tarisznyájukat, hogy vándorútra induljanak, és
megtalálják a támogatóikat, segítôiket. 

Ahogy keresték-keresgélték, olyan csudában volt részük
falun belül és kívül, amire nem is számítottak: akivel csak dol-
guk akadt, és meghallotta, hogy a gyerekekrôl van szó, az
mind a saját baját félretette, és azon igyekezett, hogy a lurkók-
nak szánt program megvalósulhasson (akik nem így voltak,
azokról nem emlékezem itt meg, hogy se a mesét, se magamat ne
szomorítsam).

Elôször Bôsz Zsuzsa nénihez, a Nefelejcs Óvoda vezetôjéhez
mentek, aki felajánlotta, hogy az óvoda kapuját kitárja, és a kic-
si ket-nagyokat Bilu nénivel együtt szívesen látják. Ezután a
Bicskei Tûzoltóságra siettek, hogy jöjjenek el az etyeki
gyerekekhez a kosaras autójukkal. ôk szívesen elvállalták, egy
kis házi pogácsás vendéglátásért cserébe. 

A finom pogácsát Schrenckh Andrea, a Borostyán
Nyugdíjasklub vezetôjének szervezésében Bali Bözsi néni és
Vojacsek Gizi néni meg is sütötték. A vendéglátást Bauerné
Hell Ilona és Muschek Tibor készítették elô.

Az Ügyes Kezek Kézmûves Sarokban sem a pók szôtt
hálót, hanem bôrözni lehetett a Polgármester bácsival, akinek
kerámia golyókat Lucza Daniella, 6 kilónyi színes bôrt pedig a
dunaföldvári kárpitos, Szabó Józsi bácsi ajánlott fel, amit Vida
Feri bácsi cipelt el Etyekre. Kolos Márta is hozott otthonról,
amennyit talált. Színes gyöngybôl ékszereket Varga Réka
segítségével készíthettek a gyerekek, de szép gyöngyös papír-
függôket is hajtogathattak Kiss-Pekár Éva nénivel. Ehhez alap -
anyagot Debreceniné Dobos Rita, Dobos Imréné, Rádicsné Vida
Fruzsina, Udud Melinda, Szövényi Zsófia és Varga Erzsébet
gyûjtöttek nekik. A színes gyurmacsodákat Kôrösi Rozi segít-
ségével és saját készítésû alapanyagának felajánlásával vará -
zsolták elô. Egyedi hajfonatok készítéséért Chíkán Melinda
székébe ülhettek a lányok.

A vidám dekorációt Lakatos Lilla és 1. osztályos tanítványai
festették és ragasztották ügyesen.

Müller Józsi bácsi, a gyerekek kedves fogathajtója most is az
elsô hívó szóra ingyen jött a Búcsú térre. A hangosításért,
muzsikaszóért sem fizettünk idén: Balogh Laci bácsi vállalta el,
Zvara Zita néni és Éberling Tamás bácsi pedig a felszerelésüket
adták hozzá. A zenéket Bodnár Attila, Kôrösi Rozi és Rádicsné
Vida Fruzsina adta. A Református Egyházközség tagjai – akik a
konformáció elôtti vizsgát tartották – megértéssel voltak a han-
gos sokadalom iránt.

Az Állatsimogatót – melynek szervezésével Bauerné Hell
Ilona foglalatoskodott – Gulyás Enikô kecskéi, Horváth Pista
bácsi galambjai és Bojtok Szilvia nyulai népesítették be –
szívességbôl.

A Bicskei Mezôgazdasági Termelô és Szolgáltató ZRt. annyi
Túró Jucit és Gyurit ajánlott fel, hogy minden gyereknek
jutott belôle.

A büfé mûködését Tokai Béla segítette, padokat és asz-
talokat a Katolikus Egyházközség adott kölcsön, jó szívvel. A
szállítást az Önkormányzat dolgozói végezték.

Az ugrálóváras Rókaly Antal sem maradt el a felajánlásban:
kedvezményt adott a bérleti díjból. László József vattacukor
árus ingyen finomságokat ajánlott fel. 

Még kézifecskendôs tûzoltóversenyt is tarthattunk, ahol a
leggyorsabbak, legügyesebbek a kisebbek között Rádics
Koppány, Juhász Bálint, Bartos Petra, Jónás Eszter, Kôrösi-Tóth
Bulcsú és Hunor voltak. A nagyobbak közül Bese Alexandra,
Tejfel Miklós, Farkas Alexandra és Attila, Fehér Márk, Varga
Róbert és Füleki Dani voltak a legeredményesebbek. Ôk az
Iharos Szilvi által felajánlott díjakat nyerték.

Amikor már azt hihette a gyanútlan gyereksereg, hogy több
élmény nem éri ezen a szép szombati napon, akkor Néder
Norbi hangja hívogatta bábszínházba a kisurakat és kishöl-
gyeket.

A Ládafia Bábszínház A Krisztus Urunk meg az Obsitos
címû elôadását gyöngyözô kacajokkal és nagy tapssal jutal-
mazták a játszótér árnyas fái alatt egybegyûltek. Utoljára még
meg kell valljam, hogy Norbi a gázsiját erszényünk tar-
talmához igazította. 

Amit leírtam, az nem is mese, hanem minden szava itt
történt meg velem a minap. A gyerekek a sok játékért,
ajándékért vidám mosolyukat adták cserébe. 

Aki ott volt, láthatta, aki meg nem, az jövôre járjon utána.  
Baráti Andi

mesélô

GYERMEKNAPI RÉPAMESE
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Irodalmi versenyek
A Simonyi Zsigmond

Kárpát-medencei He lyes -
írási Verseny egy rangos,
országos megmérettetés, ahol
nincs könnyû dolga a diákok-
nak. A háromfordulós verseny
során iskolánkból egyedül
Túrós Igor jutott tovább a
me gyei döntôre, ahol szépen
megállta a helyét; csupán ti -
zenkét ponttal maradt le az
elsô helyezettôl. Bár az orszá-
gos döntôbe nem jutott be,
mi így is büszkék vagyunk rá!
Köszönjük édesanyjának, Tú -
rós Andreának, hogy átvállal-
ta a székesfehérvári utat, s
elvitte a versenyre Igort. 

Május 17-én megtartottuk
hagyományos tavaszi szava -
lóversenyünket, melyre sza -
badon választott, vidám ta -
vaszi-nyári verssel jelent kez -
hettek a diákok. Bizony a
nyári szünet vonzásában, egy -
re fáradtabban és türel-
metlenebbül várva az isko lá -
tól való „szabadulást”, nehéz
volt versenyzôket verbuválni,
így annak a megjelent kis csa -
patnak is nagyon örültek a
szer vezôk: Váraljai Sára és
Zvara Zita tanárnôk.

Eredmények:
I. Seres Botond 6.a., II.

Maracskó Kata 6.a., III. Mikó
Katalin Ilona 7.a és Varga
Bence Attila 5.b

Gratulálunk!
Zvara Zita

felsôs mk-vezetô

Ismerkedés
A leendô elsô osztályosok

meglátogatták iskolánkat,
beülhettek az elsô osztályo -
sok padjába, megnézhették,
milyen egy iskolai óra és meg-

tudták, hogy milyen sok min-
dent fognak tudni egy év
múlva. A szünetben az ud va -
ron együtt játszhattak a többi
iskolással. 

Nagy szeretettel várjuk
ôket szeptemberben!

Máté Krisztina

Matematika csapatverseny
– a versenyzôk szemével

„Április 20-án, Száron a
Romhányi György Általános
Iskolában rendezték meg a
jubileumi (5.), szinte már
hagyo mánynak számító mate -
matika csapatversenyt. Isko -
lánkat Debreceni Eszter (6.a),
Veres László (7.a) és Bancsó
Bettina (7.a) képviselték. Ki -
lenc iskola csapata vett részt a
megmérettetésen. Tíz feladat
volt, mindegyiket külön lapon
kaptuk meg. Voltak könnyebb,
voltak nehezebb feladványok.
Az egyikre például egyik csapat
sem tudta a választ, de volt
olyan is, amelyikre mindenki.
Az 5. és a 6. feladat között
rövid szünetet tartottunk,
majd a 10. feladvány befejez -
tével egy hosszabb pihenô alatt
mondhattuk el a véleményün-
ket egymásnak. A pontok
összeszámlálása után követ -
kezett az eredményhirdetés.
Szép délután volt, de az ered-
mény még szebb: iskolánk osz-
tott 1. helyen végzett a csákvári
iskola csapatával együtt. 

Debreceni Eszter”

„Április 20-án hárman:
Bancsó Bettina, Debreceni
Eszter, és én matek versenyre
mentünk matematika taná -
runkkal, Szabolcs bácsival. A

verseny nagyon érdekes és nehéz
volt. Kilenc csapat vett részt,
köztük mi is. A verseny tíz fel -
adatból állt, illetve volt egy bó -
nusz feladat, amit szerencsére
Eszter egybôl megoldott. Azon -
ban a verseny nem úgy in dult,
ahogyan szerettük volna, ugya-
n is az elsô feladatra nulla
pontot szereztünk. Viszont on -
nan tól fogva már összeszedtük
ma gunkat és az él bolyban vol -
tunk. Az elsô helyen zártunk,

holtversenyben Csákvárral. A
versenyen mindenki hozzá -
tette, amit tud és a jó csapat-
munkának köszönhetôen jól
szerepeltünk. A verseny jó volt
és mindenki örül a sikernek.

Veres László”

A „Magyar-kút” ÁMK
tanévzáró ünnepélyét június
23-án (szombaton) 9 órakor,
a nyolcadik évfolyamosok bal-
lagását 10 órakor tartjuk.

Dr. Kovácsné 
Bodó Gabriella

mb. intézményvezetô

„MAGYAR-KÚT” ÁMK

A Föld Napja
A Föld Napja alkalmából a

2., 3., 4. osztályosok – közel
százötvenen – egy kör nye -
zetvédelmi projektnapon vet-
tek rész. Elôször egy tuda -
tosabb vásárlással kapcsolatos
filmet néztek meg, majd min-
denki kiszámolta a saját öko -
lábnyomát, melybôl meg-
tudhatta, hogy ô és családja
mennyire terheli szeméttel,

káros anyagokkal a kör nye -
zetünket és ennek követ kez -
tében bolygónkat. Az elôa dás -
nak fô célja az volt, hogy
segítse a gye rekek, ill. a csa -
ládjuk vásárlá si, fogyasztói
szokásait meg változtatni. A
TÁMOP-os pályázat ré sze -
ként elkészült egy web ol dal is,
melyen az elôadással kap -
csolatos anya gok megte kint -
hetôk: www.lepjegyzoldet.hu 

Papírgyûjtés
Ebben a tanévben is meg -

rendeztük környezetünk
óvá  sa érdekében a hulladék-
papír gyûjtését. Az elôzô
tané vek kel eltérôen idén
ôsszel és tavasszal is gyûjtöt-
tük a pa pírt. A papír értékét
osztályok között külön
mértük, így mindenki fel
tudja hasz nálni osztályszin-
ten ki rán dulásokra, jutal-
mazásokra. Sok lelkes kis
csapat hozta, tolta talicskával
(néha kukával) a papírt az
átvevô helyre. A két alkalom-
mal több mint 28 tonna pa -
pír gyûlt össze. 

Nagy örömünkre ebbe a
programba is sok szülô be -
kap csolódott. 

Gratulálok és köszönöm a
szülôk lelkes segítségét.

Az osztályok helyezése:
1. 6.a (22 fô) – 4983 kg
2. 3.a (21 fô) – 3404 kg
3. 6.b (22 fô) – 3198 kg
4. 8.b (15 fô) – 1432 kg
5. 8.a (17 fô) – 1531 kg
6. 3.b (21 fô) – 1764 kg
7. 5.a (20 fô) – 1632 kg
8. 4.a (23 fô) – 1663 kg
9. 5.b (19 fô) – 1269 kg

10. 1.b (26 fô) – 1616 kg
11. 7.a (13 fô) – 804 kg
12. 1.a (26 fô) – 1284 kg
13. 4.b (19 fô) – 916 kg
14. 2.c (25 fô) – 1151 kg
15. 2.b (20 fô) – 795 kg

2.a (20 fô) – 795 kg
16. 7.b (14 fô) – 227 kg

Bozzai Szabolcs
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Nagyszerû hetet tölthettünk el a diákokkal testvérváro-
sunkban, Remshaldenben, május 5-e és 12-e között.
Vendéglátóinknak gondja volt rá, hogy változatos prog -
ramokon vehessünk részt, így élményekkel gazdagon térhet-
tünk haza. Cserediák-programunkat idén 13. alkalommal ren-
deztük meg, öt diák (és szüleik) vállalták az utat, illetve majd
szeptemberben a viszontfogadást: Szücs Anna, Spisák
Alexandra, Ráczkevy Benedek, Soós Ádám, Veres László. Zvara
Zita tanárnô és Csomor Mátyás, a Testvérvárosi Tanács elnöke
kísérte a csapatot, melyet kisbuszával Kreisz György fuvarozott. 

A tanulmányút hete a megszokott rendben zajlott: Norbert
Zeidler polgármester úr fogadta a gyerekeket az új városházán,
ahol bemutatta városát és elbeszélgetett a program német és
magyar résztvevôivel. Ezt követôen a remshaldeni
Testvérvárosi Bizottság jóvoltából közös ebédre voltunk hiva -
talosak. Egyik nap Aalenbe és környékére kirándultunk, ahol
megtekintettünk egy régi vasércbányát, valamint a Vi lág -
örökség részének nyilvánított Limes Múzeumot is. Utóbbiban
nem csupán a római birodalom és katonai táborai életével
ismerkedhettünk meg, hanem a gyerekeknek alkalmuk nyílt
egy kosztümpróbára is. A hét többi napján a testvériskola, az
Ernst Heinkel Realschule padjait koptatták a gyerekek és a
vendéglátó családok gondoskodtak programokról. 

Monika Behrend igazgató asszony örül a cserediák-kapcso-
latnak, bár náluk nem tanulnak magyar nyelvet, diákjainak
alkalmuk adódik más kultúrát is megismerni. Mivel ô már járt
Etyeken, biztos benne, hogy a német gyerekeknek szintén tet-
szeni fog településünk. Megbeszéléseket folytattunk a prog -
ram jövôjérôl is; szeretnénk még népszerûbbé tenni azt. 

Ezúton is szeretném megköszönni a német családoknak a
szívélyes fogadtatást, a sok közös programot: kerti mulatságot
és búcsú-grillezést, melynek során gondot fordítottak arra,
hogy a gyerekek, tanáraik és a szülôk megismerhessék egymást.
Köszönet illeti a programok szervezôit és szállásadóinkat is:
Ulrich Aupperle tanár urat és Birgitta Meyer-Riedel nyugdíjas
tanárnôt. 

Mivel a program valójában egy jutalomút, a diákoknak az
útiköltséget nem kell kifizetniük, támogatók és pályázatok
segítségével finanszírozzuk az utat. Jelentôs anyagi támogatást
kaptunk Etyek Község Önkormányzatának Testvérvárosi
Tanácsától, valamint a Kulturált, Egészséges Etyekért
Közalapítványtól, melyet ezúton is nagyon köszönünk. 

A nyelvterületen való intenzív német nyelvhasználat
próbára tette a gyerekek tudását és kitartását is, hiszen egy idô
után fárasztó volt számukra az idegen nyelv. De sokat tanultak,
ezt láthatják az alábbi írásokból is, melyet javítás nélkül
közlünk.

Élménybeszámolók a gyerekek tollából: 
In Remshalden
Remshalden ist eine große und schöne Gemeinde. Das

Leben hier ist ruhig und die Leute sind sehr lieb und nett.
Die Schule ist sehr groß, schön und modern, besonders die
Turnhalle. Die Familie ist sehr freundlich und nett. Und wir
haben viel Spaß gehabt. Am Sonntag waren wir in Zoo, und
auf dem Frülingfest in Stuttgart. Am Montag war ich mit
Franziska, Jule und Alexandra im Schondorf zum
Schoppen. Dort haben wir uns ein Freundschaftsband
gekauft, und Eis gegessen. Am Dienstag haben wir uns im
Garten von Darius getroffen und sind Trambulin gesprun-
gen. Am Mittwoch waren wir im Wasseralfingen, im
Besucherberwerk. Wir lachten viel zusammen und fühlten
uns gut!!

Anna Szücs 7.a

Meine Woche in Remshalden
Dienstag: Um 9 Uhr sind wir mit dem Fahrrad in die

Schuhle gefahren. Ich war im Deutsch und Englisch
Unterricht. Nach der Schule sind wir zu Darius in seinen
Garten gefahren. Wir sind Trambulin gehüpft. Es hat Spaß
gemacht. Ich habe ein Stück Schwarzwälderkirschtorte und
Schneckennudeln gegessen. Am Abend haben wir bei Jule zu
Hause Abendbrot gegessen und Karten gespielt. Wir sind sehr
spät ins Bett gegangen. Es war ein Schöner Tag.

Mittwoch: Wir haben einen Schulausflug gemacht. Mit
dem Zug sind wir nach Aalen gefahren. Wir sind in das
Besucherberkwerke „Tiefen Stollen” besichtigt. Alle musten
einen Helm und einen Umhang anziehen. Mit einem kleinen
Zug sind wir hineingefahren. Eine Frau hat Vieles über
Berkbau erklärt. Auf dem Weg durch das Bergwerk haben viel
gesehen. Es gab einen Film. 

Nun später hatten wir Freizeit. Nach dem Vesper sind wir
durch die Stadt Aalen gebummelt. Es war sehr schön! Dann
sind wir in das Limes Museum gegangen. Dort haben wir viel
über die Römer erfahren. Ich durfte ein römisches Kleid
anziehen, es war sehr warm. 

Nach dem schönen Tag sind wir mit dem Zug nach Hause
gefahren. Abends sind wir sehr müde ins Bett gegangen.

Alexandra Spisák 7.b

Zvara Zita felsôs mk-vezetô

REMSHALDENI TANULMÁNYÚT
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A „Magyar-kút” ÁMK Nemzetiségi Mûvészetoktatási
Intézménye 20. születésnapját ünnepelte az idén, mely alka-
lomból május 14. és 19. között jubileumi rendezvénysoroza-
tot szerveztek az iskola dolgozói. Voltak nyílt napok, az érdek-
lôdôk által látogatható nyilvános tanítási órákkal, kiállítások,
csoportok látogatása, ahol az intézmény életébôl kaphattak
ízelítôt az arra kíváncsiak. Volt divatbemutató, néptánc mûsor,
és természetesen koncert, ahol a tanárok, régi és jelenlegi
növendékek mutatták be tudásukat. Visszavárták a régi
tanárokat is, és szívesen látták a helybéli lakosokat. Mivel egy
idôben zajlott a Pincefesztivál, az arra kilátogatók is betérhet-
tek megtekinteni a programokat. Emlékezetes volt ez az egy
hét, méltóképpen állítottak emléket a 20 évnek. 

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik velünk
ünnepeltek és megtisztelték jelenlétükkel programjainkat.

Köszönet egykori tanárainknak és növendékeinknek, hogy
eljöttek visszaidézni életük itt töltött hosszabb-rövidebb
idôszakát, a közremûködôknek, akik a kiállításokkal és a kon-
certekkel, gálamûsorbeli fellépésükkel tették emlékezetessé a
rendezvényeket.

Külön köszönet támogatóinknak, akik nélkül a jubileumi
rendezvénysorozat nem jöhetett volna létre:

„Fülemüle” Mûvészetoktatási és Közmûvelôdési Alapítvány;
Etyek Község Önkormányzata, Roxer Produkció Kft.;
Rókusfalvy Pince és Borterasz; Buzál-Mórocza Pince; Krajcsi
Családi Pincészet; „Magyar-kút” ÁMK; dr. Kovácsné Bodó
Gabriella; a Nemzetiségi Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény
Szülôi Munkaközössége; Lernyei Zsolt; Szabó Erika; Szabó
Róbert; Strasser Antalné; Bancsó András; Beck Csaba; Nagy
Bertalan; Mráz Zoltán és lányai: Lilla, Luca, Dóra, Fanni;
Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda; Segítô Kéz Szociális
Intézményfenntartó Társulás; a „Magyar-kút” ÁMK Német

Nemzetiségi Általános Iskolá -
jának nevelôi és tanulói; vala-
mennyi segítôkész szülô.

Szeretettel várunk minden
érdeklôdôt, iskolatörténeti ki -
állításunkra, mely a tanév
végéig, 2012. június 15-ig
tekinthetô meg mûvészeti
iskolánkban.

A „Magyar-kút” ÁMK
Nemzetiségi Alapfokú

Mûvészetoktatási 
Intézményének
nevelôtestülete

ÜNNEPELNI JÖTTÜNK ÖSSZE...
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Az ittas vezetés minimum 150 ezer forintba kerül
A július elsején életbe lépô közlekedési törvény módosításai

értelmében a megengedett legnagyobb sebesség túllépése, az
ittas vezetés és a biztonsági öv használatának elmulasztása már
nem szabálysértési, hanem közigazgatási bírsággal sújtható.

Mivel a közigazgatási eljárás a zéró tolerancia elvét követi,
a bûncselekménynek nem minôsülô ittas vezetésnél fix bün-
tetési tételeket vezettek be. Eddig 5 büntetô pontot (hivat-
alosan elôéleti pontot) kapott az, aki ivott és a volánhoz ült, a
módosítás után az ittasság mértékétôl függôen 6-8 ponttal
szankcionálják a részeg vezetôket. 0,5 ezrelék alatt 150 ezer
forint és 6 büntetôpont, 0,51 és 0,8 ezrelék között 200 ezer
forint és 8 pont, 0,8 ezrelék felett pedig 300 ezer forint bírság-
gal és 8 ponttal büntetik az ittas sofôröket. Ha valaki kocs -
mázás után ül biciklire, 0,8 ezrelékig 30 ezer forintra, e felett
60 ezer forintra büntetheti a rendôr.

Tilos jelzés
Százezer forinttal büntetik azt, aki átmegy a piroson vagy a

vasúti átjáró tilos jelzésén. Ugyancsak 100 ezer forint bírság jár
azért, ha a sárgán(!!!) megy át az autós. Azt persze nem
mindig lehet egyértelmûen megállapítani, hogy az autós ilyen
helyzetben meg tudott volna-e állni, de a rendôrök ehhez
megfelelô szakmai iránymutatást kapnak.

Gyorshajtás
Szigorodott a gyorshajtásért kiszabható bírság összege is.

Továbbra is szankcionálják a legkisebb mértékû sebességtúllépést.
A megengedett sebesség 15-20 kilométer/órás túllépése sza bály -
sértésnek számít, az efölöttiért már közigazgatási bírság jár.

Aki például az 50 km/órás táblánál 60-nal megy,
szabálysértési bírságot kap. Ha 66-tal megy, azért már 30 ezer
forint közigazgatási bírsággal büntethetik. Ha az 50-es táb -
lánál 110-zel megy, akkor már 130 ezer forint bírság és 6 bün-
tetôpont jár, ha 120-szal, akkor már a bírság összege 200 ezer
forint, a büntetôpontok száma pedig 8 lesz.

Aki az autópályán a megengedett 130 km/óra helyett 148-cal
megy, az még szabálysértésnek számít (ebben az esetben a 20
km/órásnál kisebb sebességtúllépés minôsül szabálysértésnek).
Ha a traffipax 151-et mér, azért már 30 ezer forint lesz a közigaz-
gatási bírság. Az autópályán a legmagasabb bírságnak számító
300 ezer forintot az kaphatja, aki 240-nél gyorsabban hajt.

Biztonsági öv, objektív felelôsség
Aki nem köti be a biztonsági övet, azt lakott területen belül

15 ezer, lakott területen kívül 30 ezer, autóúton, autópályán

40 ezer forintra büntethetik. A bírság személyenként értendô,
így ha egy négytagú család elfelejti bekötni magát, az akár 160
ezer forintjukba is kerülhet, azonban büntetôpontot csak az
autó vezetôje kap.

Elvehetik a külföldiek autóját
Külföldiek esetén a hatóságoknak lehetôsége lesz a jármû

visszatartására függetlenül attól, hogy a bírságot a helyszínen
kiszabták, vagy sem. Ha a közúti ellenôrzésnél a hatóság
megállapítja, hogy az autó vezetôjének vagy az üzembentartó-
nak korábbról közigazgatási bírság tartozása van, a jármûvet
visszatarthatják. Ebben az esetben a sofôrtôl elveszik a for-
galmit addig, ameddig nem fizeti meg a bírságot.

Az autó vagy más jármû visszatartásáról a rendôrök egy
négynyelvû tájékoztatót adnak majd át a külföldi tulajdonos-
nak, a kocsi pedig egy várakozóhelyre kerül. A jármû ôrzésérôl
a tulajdonosnak kell gondoskodnia. Ettôl a rendôrség azt várja,
hogy nagymértékben csökkenni fog a külföldiek által
elkövetett szabályszegések száma. A szabályok szerint nem
lehet visszatartani jármûvet, ha valaki magyarországi bejelen-
tett lakcímmel és érvényes adószámmal, adóazonosító jellel
rendelkezik. 

Ha július elsejével a Nemzeti Adó- és Vámhivatal, a köz le-
ke dési hatóság, a rendôrség vagy a munkavédelmi hatóság bír -
ságot szab ki, az egy központi bírság-nyilvántartó rendszerbe
kerül. Ha kiderül, hogy a gépjármû vezetôje egy korábbi bír sá -
gát nem fizette meg, az autó visszatartható lesz.

A jövôben – a 15 napon belüli készpénzes átutalás mellett
– lehetôség lesz arra is, hogy a bírságot a helyszínen bankkár-
tyával fizessék meg. (Ehhez a rendôrségnek jelenleg egyetlen
kártyaleolvasó terminálja sincs, viszont mintegy 200 leolvasó
beszerzését tervezik.)

Büntetôpontok
Változnak az egyes jogsértésekhez rendelt büntetôpontok

is. A szabálysértésnél az eddigi 1-5 helyett 1-8 pont, gondat-
lan bûncselekmény esetében az eddigi 6 helyett 9, szándékos
bûncselekménynél 9 helyett 11 pont jár. A módosítás után így
akár 2 súlyos szabálysértés miatt már fél évre bevonató lenne a
jogosítvány.

Az eddigieknél kevesebbet kell majd fizetni a gyerekülést
vagy a bukósisakot nem használóknak, és az autóban mobil-
telefonálóknak. Ezek a jogsértések a jövôben szabálysértésnek
minôsülnek, és legfeljebb 30 ezer forintig büntethetôek.

(Forrás: Internet)

Megjelent a mikrovállalkozások létrehozására és
fejlesztésére nyújtandó támogatások részletes feltételeirôl
szóló 47/2012. (05.11.) VM rendelet. Ez alapján 2012.
június 1-30. között lehet támogatási kérelmet benyújtani
mûködô és induló mikrovállalkozásoknak, ill. természetes
személyeknek, a Völgy Vidék térségben 60%-os támogatási
intenzitás mellett, de legfeljebb 25 millió Ft elszámolható
kiadásig.

Támogatás igénybe vehetô: 
• eszközbeszerzésre,
• építésre,
• az építéshez kapcsolódó kisléptékû

infrastruktúra-fejlesztésre.

A minimális támogatás egymillió forint, a támogatás utó-
finanszírozású. A rendelkezésre álló keretösszeg mintegy
ötven-millió forint.

A pályázattal kapcsolatos bôvebb információk honla-
punkon megtalálhatók.

Jelentôs érdeklôdés esetén, elôre egyeztetett idôpontban a
részletes pályázati információkkal kapcsolatban fórumot ren-

dezünk.
Szendrôi Júlia

Vidékfejlesztési irodavezetô

http://www.volgyvidek.hu/

Vállalkozásfejlesztés támogatással
A Völgy Vidék Közösség tájékoztatója a mikro vállalkozásoknak nyújtandó támogatásról

KÖZLEKEDÉSI BÍRSÁGOK 2012. JÚLIUS 1-TÔL
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A dátum:
2012. április
15. Mivel áp -
rilis 14-e a
név  na  pom,
úgy gondol -

tam, jól meglepem magam és
bene ve zek a bécsi maratonra.

A felkészülést 2011. de -
cember 26-án kezdtem a ka -
rácsonyi bejglivel a hasamban,
78 kg-os „összsúllyal”. Ösz-
szességében 58 óra 58 perc 18
másodperc lett a futással
eltöltött felkészülési idô, eza-
latt 643 km 670 m-t futottam.

Április 15-én rekordszámú
résztvevô, több mint 36 ezer
ember – 113 nemzet futója –

vágott neki, hogy lefussa a
maratont. A rendezôk olyan
nagynevû világsztárokat nyer -
tek meg a versenynek, mint a
nôi maraton világcsúcstartó
Paula Radcliff és a kétszeres
olimpiai bajnok maratonista
Haile Gebrselassie. Rengeteg a
nézô, szurkoló, az út minkét
oldalán hangosan buzdítják a
futókat. 

A schönbrunni kastély
gyönyörû épületegyüttesét a
16-os kilométerkônél csodál-
hatjuk meg, itt még sok csa pat
együtt futva, idônként beszél-
getve koptatja a kilomé -
tereket. A szemem majd kigu-
vad, úgy keresem az etyeki

szurkolócsapatot, de sehol
sincsenek. Elérkezem a felé -
hez, féltáv-idômmel (1 óra 51
perc 30 másodperc) nagyon
elégedett vagyok és a pulzu-
som is 140 körül van. A
szurkolóim még mindig se -
hol, emiatt kicsit csüggedek,
de tartom a tempót. Aztán a
26-os km-nél már messzirôl
kiszúrom Titi fiam magasra
tartott kezében a piros-fehér-
zöld zászlót, közepén ETYEK
felirattal. Nekem a lehetô
legjobbkor jött a találkozás.
Dia lányommal a 40-es km-
nél találkozom, fényképez
egyet, majd rohan elôre, hogy
még egy képet készíthessen
Apáról. Nincs könnyû dolga,
hogy elônyt szerezzen. 

A 42. km-nél befordulok
jobbra, átfutok a városkapun,
piros szônyeg… 200 m….
zsúfolt tribün jobbra-balra,
taps, ováció az érkezôknek…
100 m…, 50 m…, 10 m… és
a CÉL!   BOLDOGSÁG és
EUFÓRIA. Az idôm minden
várakozást felülmúlva: 3 óra
45 perc 40 másodperc.

Feledhetetlen hétvégét
töltöttünk a családommal és
barátainkkal az osztrák
fôvárosban. A futás a jó
felkészülésnek köszönhe -
tôen remekül sikerült és ha
egészségem is engedi, akkor
a 30. jubileumi bécsi
maratonon is szeretnénk ott
lenni.

Bíró Tibor

Egy pohár tejföl…
Amíg a faluban élôk egy-egy fesztivál alkalmával szabadon

mozoghatnak autójukkal a településen belül, addig a
Botpusztán élôk csak igazoltatással jutnak el – mondjuk a
boltig egy pohár tejfölért.

Így eshetett meg az alábbi történet, ami önmagában is fel-
háborító.

Vidáman sütött a nap, teljes békességben tevékenykedett a
nagy család (van még ilyen is!).  Együtt élnek a testvérek, az
unokák és a nagymama. A családban csak egy dolog okoz néha
feszültséget: a fiatalasszony bármelyik pillanatban szülhet,
most már mindenben segítségre szorul, nehéz a „teher”. A
nagymama vállalta a fôzés egy részét, de megakadt a gépezet.

– Fiúk, kellene egy pohár tejföl a boltból. – Nem gondol-
ta, hogy ezzel milyen lavinát indít el, és hogy néhány perc
múlva sír az egész család.

Az idôsebb testvér így fordult öccséhez: - Szaladj te, mert
én épp az asszonynak segítek. Itt a lakcímkártyám, azzal
beengednek.

A három és féléves kicsi fiú is kikönyörögte, hogy mehessen
a keresztapjával. – Keri, elviszel? – Az bólintott és beültek az
autóba, gyerek az ülésbe becsatolva … indulás!

Az utcájuktól néhány száz méterre, a Kápolnaparknál (vala-
ki, vagy valakik úgy gondolták, hogy ott az etyeki határ)
megállították ôket. Igazoltatás! Nem az övé a lakcímkártya,
hanem a testvéréé – ez okirat hamisítás, hívják a készenléti

rendôröket. Gyors telefon a bátyónak, jöjjön igazolni – bár
azonos a vezetéknevük, édesanyjuk neve, de mégis… és ott van
a kicsi fiú, aki már sír.

Sietett a testvér, magyarázta, hogy miért nem ô ment …
mindenórás az asszony … hogy az öccse is itt él Botpusztán
életvitelszerûen, de édesapjuk halála miatt a tesó maradt beje-
lentkezve a régi családi házukban Budapesten.

A szó nem hatott – irány a bicskei rendôrkapitányság.
Kihallgatás, rabosítás, ujjlenyomat, fénykép … majd meg-
tudták, hogy ügyészség elé kerül az „ügy”.

Otthon eközben zokogó kisfiú, aki nem érti, miért vitték el
apát és a „kerit” a rendôrök. Vele zokog terhes édesanyja és
már remegô kezekkel fekszik a magas vérnyomásos nagymama.
Rosszul lett az idegességtôl … mindkét fia a rendôrségen. 

A vasárnapi ebéd elmaradt.
A Botpusztán élôk – bár nem tudják, hová is tartoznak –

Etyeknek fizetik adójukat.
Broci

Egy „pötty”
Képzeljék el, bûnözô a barátnôm. Pedig kedves, szelíd asz-

szony és hónapok óta ágyhoz kötött beteg. Nem tudtam, hogy
paplan alól is tud bûnözni – ravasz egy asszony. Okirat
hamisítás! Egy világ omlott össze bennem, nem tudom, hogy
ezután egyáltalán szóba állhatok-e vele?

Maraton Bécsben

JUBILEUMI PINCEFESZTIVÁL
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Történt ugyanis, hogy a lánya minden szombaton – miután
délben bezárja kis üzletét – megpakolja autóját a mama tiszta
hálóingével, ágynemûjével, karton ásványvízzel, tejjel, cukorral –
szóval mindazzal, ami egy hétre kell. A szomszédok vállalták,
hogy ha van alapanyag, ôk fôznek a mamára, az elsô három napra
pedig elég, amit ô visz. Most is bekerült a kocsiba a gôzölgô
húsleves, a fasírt, a sült hús … és a legfontosabb: egyéves kisfia,
mert ô az, aki igazán mosolyt tud csalni a beteg arcára. Aztán
elindult édesanyjához az Etyek Pincefesztivál hétvégéjén is.

Ekkor lépett akcióba az „elvetemült” beteg asszony és
leküldte lakcímkártyáját a Pestrôl érkezô lányának. És
megúszták, nem vitte el ôket a rendôr. Talán mert elsôsorban
egy „ember” állította meg az autót és csak másodsorban a
Rend-ôre.

Gondtalanul telt a délután, mert nem gondolták, hogy ôk
okirat hamisítók, de mit tegyek én, aki tudom? Enyhüljek meg,
mert az én múltamban is van egy „pötty”? Néhány évvel
ezelôtt én is odaadtam a lakcímkártyámat férjemnek (akinek
nem Etyeken van az állandó lakása) a fesztivál szombatján,
hogy szaladjon be a patikába és hozzon valami gyógyszert a
görcsölô epémre, mert különben a töltött káposzta nem
borkorcsolya lesz a vendégeknek, hanem a halotti torom
fôfogása.

Akkor a helyi polgárôrök mosolyogva intettek, hogy men-
jen, hiszen több éve Botpusztán él.

Szóval emiatt a múltbéli „pötty” miatt, mégis azt hiszem,
meglátogatom a barátnômet egy finom ebéddel és eltekintek
attól, hogy okirat hamisító.

Kató

A bevállalós apuka
Senki sem mondhatja, hogy nem vagyok bevállalós apuka.

A Pincefesztivál vasárnapján zene lengte be az egész falut és ez
az én négyéves Dani fiamat nagyon izgatta. – Milyen az a
„fesz tivál”? Mondtam, hogy ez egy rendezvény, ahol sok min-
den van. Ezzel felcsigáztam az érdeklôdését.

Ebéd után megadtam magam, mondtam a feleségemnek,
hogy ô pihenjen itthon a kicsivel, én pedig nyakamba ültetem
Danit és szétnézünk a fesztiválon.

Kellemes volt az út, beszélgettem a fiammal a szôlôtermesztés-
rôl, borkészítésrôl – persze csak az ô érdeklôdési szintjén…

Alig, hogy bevetettük magunkat a forgatagba, megcsapta a
gyerek orrát a frissen sülô kürtôskalács fahéjas illata. Jött is
gyorsan a kérés: – Apa, vegyél egy ilyet…! Mondtam: rendben!
(hisz olyan szép ez a délután)

Igaz, egy pillanatra elkerekedett a szemem az 1500 Ft lát-
tán, de aztán odaléptem az árus hölgyhöz a pénzemmel. ô
mondta: nem úgy van az! Elôször menjünk egy kártyaárusító
ponthoz (gyorsan felsorolta, hol van ilyen), ott vegyek ezer
forintért egy kártyát és töltsem fel 5000 Ft-tal (ennyi a mini-
mum), majd jöjjek vissza, ô lehúzza az 1500 forintot róla,
majd ha mást nem akarok venni, menjek vissza, ott lehúzzák a
maradék 3500 forintot, de a kártya árát nem (igaz, jövôre
használható).

Mindig gyenge voltam matekból, de ezt azért könnyen
kiszámoltam: 2500 forintért vehetek egy kürtôskalácsot a
gyerekemnek.

Próbáltam egy kicsit „magyarosra” venni a figurát: – Nem
lehetne most az egyszer eltekinteni a kártyás fizetéstôl? A
hölgy keményen rám szólt (biztos nem alaptalanul): – Nem,
mert engem megbüntetnek!

Hirtelen csend támadt. Nincs megoldás!
Köszöntem és elindultunk hazafelé. Mondtam, hogy ne

búsuljon, otthon focizunk egy nagyot az udvaron és utána
megesszük a nagyi süteményét. Már nem beszélgettünk, szót-
lanul ballagtunk. 

Ez nem a mi fesztiválunk!                                     CS.K.

(Tudom, hogy az ország legtöbb fesztiválján bevezették a
kártyarendszert, de mégis: ha az emberiség meg tudta oldani,
hogy leszálljon és sétáljon a Holdon, akkor gondolkodva,
jószándékkal a hétköznapi, emberi problémákat is meg lehet
oldani, hogy (viszonylag) mindenkinek jó legyen. – a szerk.)

Kedves Etyekiek! Napjainkban szinte minden hírközlô
eszköz foglalkozik a cukorbetegséggel, én most saját tapasz-
talataimat szeretném megosztani Önökkel. 50-60 évvel
ezelôtt ez a betegség alig volt ismert, felismerésében nyilván
szerepe van az orvostudomány fejlôdésének, kialakulásában a
hajszolt, stresszes életmódnak.

A táplálékkal vérbe kerülô cukor sejtjeink legfontosabb
energiaforrása. Minden étkezés után a hasnyálmirigy inzulint
választ ki, amely lehetôvé teszi, hogy a cukor a vérbôl a
sejtekbe jusson. A cukorbetegség lényege, hogy a cukor nem
jut el a sejtekhez.

Az 1-es típusú általában fiatal korban alakul ki, ennél a
betegségnél a rendszeresen beadott inzulin injekcióval
pótolják a hiányzó hormont.

A 2-es típus általában felnôtt korban alakul ki, amely
megelôzhetô lenne megfelelô testsúly tartásával, rendszeres
mozgással, stressz-mentes életmóddal. A diabétesz
kialakulásának jelei: kezdetben gyakori szomjúság, ezt
követôen gyakori vizelés, egész testünkben „pezsgô” érzés
jelenik meg, melyet enyhe viszketés követ, de felléphet
ingerület – idegesség is. Nagyon fontos, hogy ilyen tapaszta-
latok esetén mérjük vércukor szintünket és idônként orvo-
sunkkal is konzultáljunk.

Ha már kialakult a betegség, váltsunk életmódot, mert az
orvos által felírt gyógyszer csak rész-segítség. Az evésben le -
gyünk mértéktartóak, fôleg a szénhidrátokkal és az édességgel
vigyázzunk. Ha már injekció használata szükséges, tartsuk be
az étkezési idôpontokat, legalább hatszor étkezzünk –
keveset. Ha éjszaka megéhezünk, vagy jön a „pezsgô” érzés,
együnk meg 1-2 diabéteszes kekszet.

Aki stresszes életet él, annak tanácsolom, hogy áldozzon
napi 20 percet relaxálásra, este vegyen lazító fürdôt, a vízbe
tegyen pár csepp citromfû vagy levendula olajat. Egy nyugtató
masszázs is javítja a hasnyálmirigy mûködését.

Teaként ajánlom a körömvirág, a gyermekláncfû, a kukori -
cabajusz és a fehérbabhéjból készült fôzetet. Én magam min-
den nap elfogyasztok 6-8 szál gyermekláncfû virágszárat.
Kellemesen kesernyés.

A boka fölött és a térd alatt 4 ujjnyira lévô pontokat és a
csuklóhajlat belsô felénél a kisujj oldalán lévô pontot kell 1-1
percig masszírozni, a köldök alatt 4 ujjnyira lévô pontot pedig
csipkedni kell. Ha napjában többször megismételjük e pontok
kezelését – jó hatással vannak a hasnyálmirigy mûködésére.

Jó érzés egészségesnek lenni, tegyünk meg mindent ennek
érdekében. Én már jól vagyok, ezt kívánom minden kedves
Olvasónak!        Horváth István nyugdíjas természetgyógyász

Cukorbetegségrôl (gyógyulásom élménye)
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Kedves irodalomkedvelôk!
Hagyományainkhoz híven idén is megrendezzük 

„Nyitott könyv” címmel felolvasóestünket, 
melyen Önnek is alkalma nyílik, hogy megossza 

a jelenlévôkkel kedvenc versét vagy prózarészletét.
Az estét zenével színesítjük és jó idô esetén 

szalonnasütéssel fûszerezzük.
Rendezvényünket 

2012. június 9-én (szombaton) 18 órakor tartjuk 
a Segítô Kéz Szociális Intézményben (Magyar u. 1.) 

Szalonnát, kenyeret, bort szívesen fogadunk.
Minden érdeklôdôt szeretettel várunk!

Etyeki Versmondók Köre

Tisztelt Etyekiek!
2012. június 22-én (pénteken) 16 órától 

homeopátiás elôadást szervezünk, 
melynek témái: allergia – gyermekbetegségek.

Elôadók: dr. Farkas Orsolya és dr. Sasvári Ferenc.
(A helyszín még szervezés alatt van.) 

További információk: etyeki gyógyszertár, 
telefon: 06-22/597-050.

Minden érdeklôdôt szeretettel várunk!
Tisztelettel: Etyeki gyógyszertár dolgozói 

Horgászverseny
Az Etyeki Horgászegyesület nyílt horgászversenyt rendez

2012. június 2-án reggel 8 órától 
az etyeki horgásztavon.

MINDEN, AMI NYOMDA!
Nyomtatványok szerkesztése, nyomdai elôkészítése 

és sokszorosítása igényes kivitelben. 
Reklámtábla készítés, fotózás, rendezvényszervezés.

Szabó Erika – Telefon: 06-30-9421-969

Etyek, Szél utca 9. szám alatti 
karosszéria lakatos mûhelyünkben

vállaljuk, sérült, karambolos vagy más okok miatt
javításra szoruló gépjármûvek lakatolását
Csôszek Kft, Szekeres Ferenc 

Elérhetôség: 06-70-410-2792 
Megbízhatóság, precíz munkavégzés, korrekt árak

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig

ZZ SS UU ZZ SS KK AA VV II RR ÁÁ GG ZÓ LL OO TT TT ÓÓ ZZ ÓÓ JA

Élôvirág, koszorúk, alkalmi
csokrok, virágföld, ajándék

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-20-ig

szombat: 6-19-ig; vasárnap: 7-13-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

Skoda Octavia 2003-as, 
220E km-rel, meghúzott jobboldallal, 

téli gumikkal sürgôsen eladó 850E Ft irányáron!

Telefon: 06-20-951-5280

Italdiszkont (Hôsök tere 1.) 

Bôvített árukészlettel és kedvezményes akciókkal
várja Kedves Vásárlóit!

Nyitva tartás: hétfôtôl–péntekig 7-18 óráig
szombaton: 7-13 óráig  – vasárnap: 8-12 óráig

Szikvizet Molnáréktól rendelje meg! 
(házhozszállítással is)

Biatorbágy, Szabadság út 70/a

Telefon: 06-20-325-6164, 06-23/310-116 Költözés miatt olcsón eladó
1800-as évek végérôl való ó-német tálalószekrény, igényes, 

gazdag faragással: 140.000 Ft
2 db acélvázas, német fa emeletes ágy (felnôtt): 64.000 Ft

2 db acélvázas, német faágy (90x200): 40.000 Ft
2 db számítógépasztal: 7.000 Ft/db

Egy 12 részes irodai (variálható) szekrénysor: 18.500 Ft
23 m2 halványzöld árnyalatú (10x10-es) csempe: 7.000 Ft

Érdeklôdni: 06-30-9517-434

Otthonról végezhetô munkát ajánlok
Nincs belépési díj vagy kötelezô kezdôcsomag vásárlás. 

NULLA forinttal elkezdhetô.

Telefon: 06-20-455-7369

Szünetel a gázszolgáltatás
Értesítjük a település lakosságát, hogy 2012. július 12-

én 9-13 óráig karbantartási munkálatok miatt Etyek község
egész területén szüneteltetjük a gázszolgáltatást. Rend el le -
nesség esetén hibabejelentést a 06-80-300-300-as tele-
fonszámon tehetnek üzemünknél.

A gázszünetért szíves elnézésüket kérjük. 
TIGÁZ Zrt.
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1/16 oldal: 1.500 Ft

apróhirdetés: 
szavanként 100 Ft.

Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

Közel 20 éves tapasztalattal, 
megbízható munkánkkal, 

kedvezô árakkal, valamint garancia
vállalásával biztosítjuk vevôink

elégedettségét.
Telefon/Fax: 06-23-310-390

Mobil: 06-30-310-7806

REDÔNY, NAPELLENZÔ, SZÚNYOGHÁLÓ,

SZALAGFÜGGÖNY, RELUXA

SZERELÉS – JAVÍTÁS

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
60 fô befogadására alkalmas pince eladó a Sóskúti úti 
pincesoron. (Víz, villany, WC) Érd.: 06-30-203-4878

Eladó az Öreghegyen egy 1696 nm-es 
örökpanorámás saroktelek. Érdeklôdni: 06-30-655-9848

Gyümölcsös és szôlô szakszerû gondozását vállaljuk. 
Telefon: 06-70-206-9436

Közmûvesített (áram, víz, csatorna) présház muzeális
bálványpréssel, pincével, szôlôvel eladó az Öreghegyi úton.

Érdeklôdni: 06-20-9822-483

ÜZLETHELYISÉG KIADÓ 
a Kossuth Lajos utcai üzletsoron (volt virágbolt).

Érd.: 06-20-326-5717

TÛZ IFA K I SKERESKEDÉS
Etyek, Honvéd utca 60. szám alatt. 

Állandóan kapható minôségi tûzifa, kívánságra kuglizva, 

hasogatva. Szénrendelést felveszek. Kiszállítás 1 napon belül. 

Minôség - mennyiség garantált, hívjon bizalommal!

Tel.: 06-70-411-8069; 06-22-223-615 - E-mail: schmidt.etyek@citromail.hu

Etyeki lakóparkban sorházi lakás 
alacsony rezsivel kiadó! 50.000,- Ft/hó 

Érdeklôdni: 06-30-9919-668

25 éves pedagógiai gyakorlattal
TÖRTÉNELEM, FÖLDRAJZ, KÉMIA, BIOLÓGIA

tanítást, érettségi- és felvételi elôkészítést, 
valamint korrepetálást (tanulásmódszertan kiegészítéssel)

vállal számlaképes pedagógus-házaspár általános- 
és középiskolások részére. Érd.: 06-30-9517-434

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

ALKALMI CSOKROK RENDELÉSE
Csokrot, koszorút telefonon is rendelhet:

06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

HITELEK, BIZTOSÍTÁSOK, NYUGDÍJ Filmelôôhívás – nagyítás
Fotóalbumok – filmek –

CD-DVD lemezek
Képkeretezés

Igazolványkép készítés
TOPCLEAN 

(hagyományos és bio)
ruhatisztítás

Biatorbágy, 
Damjanich u. 4.

Tel.: 06-20-549-9323



Folyamatos olajcsere és alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.

www.gulyasalkatresz.hu - Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT

Konténer rendelés
Kelemen Péter
06-20-9190-194

Teljeskörû gépi fôldmunkák

Fuvarozás

MINÔSÉGI ANGOL 
HASZNÁLT RUHA

Kossuth L. u. 17. (kisállat rendelô mellett)
Hetente bálabontás – minôség elérhetô áron
Nyitva tartás: hétfôtôl péntekig 9-17 óráig

Vokál Akkord Band
Rendezvények (esküvôk, bálok, születésnapok, 
céges bulik etc.) zenei szolgáltatása

+36 70 321 9291 (Balázs)≤≤≤,  +36 30 520 6819 (Adrienn)
www.vokalakkordband.hu – info@vokalakkordband.hu




